改善計画
2017.11.29　
グローカルジャパン　今野隼人

■１規約違反の内容 
ASIN：B002LAHLLS
商品名：ライフライン５７ピーストレイルライトｄａｙｈｉｋｅｒファーストエイドキット lifeline 57
医薬品として使用される成分「イブプロフェン」および「ヒドロコルチゾン」が検出されており、未承認医薬品です。Amazonでは、未承認医薬品を販売および販売するための掲載を禁止しております。とアマゾンジャパン様から警告を受けました。

Amazonで出品権限の回復を検討するにあたり、出品者様には、出品が禁止されている商品についてすべて在庫から出品を終了または削除していただく必要があります。さらに、違反が発生した原因、およびAmazonのポリシーを今後順守するための対策を記載した改善計画をご提出ください。ご提出いただいた改善計画を審査し、Amazon.co.jpにて再度出品していただけるかどうかを判断させていただきます。と指導を受けました。

■２規約違反の原因 
アマゾンジャパン様との取り組みの中で、アマゾン出品大学にありますamazon.comの翻訳ページのASINを取り寄せ出品しております。その際に大量に無作為に出品したため、未承認医薬品を出品してしまったことが原因と考えられます。
B002LAHLLS　こちらの商品をamazon.comで確認したところ、sports&outdoorsであったことが確認できました。


■３具体的な改善策
①出品している商品をすべて速やかに削除いたします。
②未承認医薬品を誤って出品することがないように出品カテゴリーを絞り込みます。
具体的には、
おもちゃ＆ホビー/文房具・オフィス用品/パソコン周辺機器/カメラ/カー＆バイク用品のみとし、未承認医薬品に関連する可能性があるカテゴリーの商品は出品致しません。
③スタッフ一同に情報共有を行い、上記のカテゴリー以外は取り寄せ出品を行わないことを確認します。
④利用規約を改めて確認し、抵触することがないように致します。


■４改善策をいつ実施したのか？ 
①2017年11月29日　20時36分
出品をすべて削除するために、カラの出品ファイルをファイルアップロード画面の「全データを削除して置換」からファイルアップロードしました。

②2017年11月29日　20時38分
[bookmark: _GoBack]アマゾンジャパン様に電話をし、規約違反へ速やかに対応したいのでデータ削除による置き換え処理を承認するように依頼し、了解を得ました。

③2017年11月29日　21時
アマゾンジャパン様の利用規約を私自身があらためて確認いたしました。

④2017年11月29日　21時10分
スタッフと緊急ミーティングを行い、上記のカテゴリー以外で取り寄せ出品を行わないことを確認しました。


■５効果が出る時期
①ご指摘頂きました出品削除につきましては、24時間程度で削除が終わると思われます。
②未承認医薬品につきましては、カテゴリーを絞り込みますので二度と出品致しません。こちらについても速やかに対応できます。


■６改善後は、どうなったのか？ 
①未承認医薬品につきましては、再出品することがなくなります。
②利用規約を遵守します。


■７改善策実施責任者 
グローカルジャパン　店舗責任者　今野隼人


